



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
PERNAMBUCO
CAMPUS PESQUEIRA**

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2020/CAMPUS PESQUEIRA, DE 27 DE
FEVEREIRO DE 2020**

**ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO PARA OS CARGOS DE
PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO.**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO - CAMPUS PESQUEIRA, nomeado pela Portaria Nº 505 de 30 de abril de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 05 de maio de 2020, seção 2, página 20, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a retificação do edital de alteração de Regime de Trabalho para os cargos de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

Onde se lê no item 7 - DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO:

ETAPA	PERÍODOS
Publicação e Divulgação do Edital	14/05/2020 a 24/05/2020
Organização da Documentação	25/05/2020 a 29/05/2020
Inscrições	01/06/2020 a 05/06/2020
Período de Análise Documental	08/06/2020 a 12/06/2020
Resultado Preliminar	15/06/2020
Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	16/06/2020 a 19/06/2020
Resultado Final	26/06/2020

Leia-se:

ETAPA	PERÍODOS
Publicação e Divulgação do Edital	14/05/2020 a 24/05/2020
Organização da Documentação	25/05/2020 a 29/05/2020

Inscrições	01/06/2020 a 05/06/2020
Período de Análise Documental	08/06/2020 a 29/06/2020
Resultado Preliminar	30/06/2020
Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	01/07/2020 a 04/07/2020
Resultado Final	13/07/2020

Pesqueira, 16 de junho de 2020.



Prof. VALDEMIR MARIANO

Diretor Geral

Portaria nº 505 de 30/04/2020

DOU 05/05/2020 – Seção 2

IFPE - CAMPUS PESQUEIRA